
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Pokračujeme bodom 8 a to je návrh predsedu Krajského súdu v Trenčíne na dočasné 

pridelenie Martina Vozára, hosťujúceho sudcu pre bod Krajského súdu v Trenčíne na výkon 

funkcie sudcu na Krajský súd v Trenčíne? Dobrý deň, vítam vás na zasadnutí, pán kolega, 

posaďte sa u nás. Ďakujem.  

Predseda Krajského súdu v Trenčíne navrhol v súlade s §  12 ods.  2 zákona o sudcoch                 

a prísediacich prideliť dočasne Martina Vozára, hostujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu 

v Trenčíne na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trenčíne na obdobie                                    

od 1. Februára 2 0 2 6 do 3 1. Januára 2 0 2 8 Sudca súhlasil s dočasným pridelením. 

Predsedníčka Okresného súdu v Trenčíne nesúhlasí s dočasným pridelením, trestnoprávne 

kolégium Krajského súdu v Trenčíne, súhlasí s dočasným pridelením, sudcovská rada 

Krajského súdu v Trenčíne nemá pripomienky k dočasnému prideleniu sudcu. Predsedníčka 

Okresného súdu   v Trenčíne predložila Súdnej rade stav vo vybavovaní agendy. Takže 

odovzdávam vám, pán kolega, slovo, aby ste na úvod nám niečo povedal, ja potom prípadne 

dostanete nejaké.  

Rečník 3  

Ďakujem.  

Rečník 17  

Dobrý deň. Vykonávam v súčasnosti funkciu hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu          

v Trenčíne, bol som Krajským súdom, resp. pánom predsedom Krajského súdu oslovený           

s možnosťou dočasného pridelenia na Krajský súd z dôvodu personálneho stavu na Krajskom 

súde, s dočasným pridelením som súhlasil, beriem to jednak ako česť, že Krajský súd mňa 

oslovil a súčasne to beriem ako aj ako možnosť aj získať nové vedomosti z pohľadu 

rozhodovania súdu vyššieho stupňa a následne po ukončení dočasného pridelenia tieto 

možnosti alebo tieto vedomosti zužitkovať ďalšej praxi.  

Rečník 1  

Vy ste tie 3 roky robili.  

Rečník 17  

Áno, v súčasnosti v októbri mi uplynuli 4 roky výkonu funkcie hosťujúceho sudcu, prevažnú 

väčšinu, 3, 5 roka som vykonával funkciu na trestnom oddelení.  

Rečník 1  

Ja len upozorňujem, že tu máme opäť aplikáciu novely zákona 3 8 5, keď sme aj na návrh 

sudcov apelovali na to aj Súdnej rady, že aby bola možnosť hosťujúceho sudcu dočasne 

prideliť aj na Krajský súd. V situácii, keď tie okresné súdy nepotrebujú takúto pomoc tým,          

že po skončení toho dočasného pridelenia sa automaticky nestáva sudcom Krajského súdu,    

ale teda stáva sa, ak požiadaná preklopenie na klasického sudcu sudcom súdu prvého stupňa. 

Takže otváram rozpravu. Peter Šamko.  

Rečník 2  

Chcel sa spýtať na to nesúhlasné stanovisko Okresného súdu Trenčín alebo predsedníčky,          



že teda ono tam je popísané a t ď. vy poznáte ho? Určite to stanovisko, tak aký je váš názor na 

to, kde ona hovorí, že teda chápe to, že teda ten Krajský súd je na tom veľmi zle?                       

Je to trestnoprávne kolégium, ale že rovnako zle, ja to tak zjednodušujem, je na tom aj trestný 

úsek na Okresnom súde v Trenčíne. Takže ako toto vyberiete?  

Rečník 6  

Musí si zapnúť.  

Rečník 17  

Pani predsedníčka. Oznámila, že jej stanovisko bude nesúhlasné. Vysvetlila mi to, rozumiem 

aj jej pohľadu. V súčasnosti sme dvaja hosťujúci sudcovia, ktorí vykonávame funkciu sudcu 

na trestnom oddelení na Okresnom súde v Trenčíne.  

Pre mňa je ťažké sa do toho bližšie, bližšie vyjadriť. Je, je tam teda tá možnosť, že príde nová 

kolegyňa, tá má prísť predpokladanie až v decembri 2 0 2 6, čiže tohto roku v súčasnosti boli 

dvaja, 2 nové sudkyne pridelené na Okresný súd. Rozumiem, že aj z pohľadu pani 

predsedníčky je ťažšie prísť o jedného sudcu, zvýši sa tým zaťaženosť ostatných. Ale.  

Rečník 2  

Chcem sa spýtať vás, je tam teraz 10 alebo 9, 10? Áno, áno.  

Rečník 17  

10 áno, z toho dvaja sme hosťujúci sudcovia, Ôsmi Ôs sú stabilní alebo teda.  

Rečník 2  

T zn. vy keby ste išli, bude 9. Áno.  

Rečník 3  

Áno.  

Rečník 17  

A teda až v tom decembri sa predpokladá, že príde teda niekto aj skôr, nie alebo neviete o tom 

rokovať.  

No tak to bolo v tom materiáli, ktorý som aj teda bol zverejnený, aj som sa s ním oboznámil, 

bolo to prezentovaný teda, že nová kolegyňa, ktorá bola, ktorá by sa mala vrátiť z rodičovskej 

dovolenky až v decembri. Neviem, možnože sa vráti skôr, možno neskôr, neviem, ale teda 

prezentované to bolo, že by sa mala vrátiť až v decembri, tak, ako napísala pani predsedníčka 

to jej stanovisku.  

Rečník 3  

Ale.  

Rečník 17  

Či sa tak niekedy sa tak stane, to vám neviem povedať, ja o tom vedomosť nemám, len teda 

to, ako to bolo prezentované, že by mala prísť až v decembri 2 6 po, v trojročnej rodičovskej 

dovolenke.  



Rečník 2  

Dobre, ďakujem.  

Rečník 1  

Veľmi pekne ďakujem. Ono sa neverie Okresnému súdu Trenčín miesto, aj keď prakticky           

sa ten človek odtiaľ odchádza. Ale pán kolega, aj v pozícii hosťujúceho sudcu, hosťujúci 

sudca je pridelený ku Krajskému súdu a v rámci toho kraja on pendluje tam, kde ho je treba. 

Čiže ja rozumiem presne, ako povedal pán kolega, že každé miesto, ktoré, lebo každý fyzicky 

sudca, ktorý odíde zo súdu, bude chýbať, ale nejde o stabilného sudcu, ktorý by tam bol 

nastalo pridelený, pán kolega. Vo finále môže skončiť ako sudca Okresného súdu na úplne 

inom, inom súdenom. Adrián.  

Ďakujem za slovo. Ja nadviažem na kolegu, jeho otázku, z tých materiálov, z tých podkladov 

zisťujem, že vy ste boli ako hosťujúci sudca tam pridelený z dôvodu preťaženosti toho 

trestného oddelenia, počas toho v tej vašej pôsobnosti došlo k nejakej stabilizácii alebo resp. 

odstráneniu tých dôvodov, príčin, pre ktoré ste boli vy tam dočasne teda ako hosťujúci sudca 

zaradený.  

Rečník 17  

Prišli 2 nové, nové sudkyne od 1.  1. 2 5. Prišla kolegyňa Šadláková, od 1. Augusta 2 5 prišla 

kolegyňa Nový Sedláková. Čiže zvýšil sa počet riadnych sudcov na Okresnom súde. Mne           

to bolo vysvetlené, že v súčasnosti nebolo za koho, nemal som aké pevné miesto sudcu 

sanovať, a preto aj z dôvodu, lebo všetci sudcovia, ktorí boli, teda majú teda tento pevné 

miesto, boli práceschopný, nemal som koho sanovať, a preto ma ponechali na trestnom 

oddelení aj z dôvodu, že som predtým vykonával trest, nechali ma teda na trestnom oddelení 

vypomáhať, vypomáhať a na zníženie zaťaženosti.  

Rečník 10  

Dobre, čiže z vášho pohľadu sa tá zaťaženosť stabilizovala, keď sa nejako tá situácia 

stabilizovala, keď to tak mám povedať, oproti teda stavu, kedy ste tam prišli.  

Rečník 17  

Podľa mňa je stabilnejšia. Príchodom dvoch, dvoch nových sudkýň v priebehu, v priebehu 

minulého roka, v roku 2 5. Ja som tam ostal len teda z dôvodu, že nebolo potrebné 

vypomáhať na iných oddeleniach a z dôvodu, že vykonával som predtým teda dlhodobú 

funkciu sudcu na trestnom oddelení, aj z dôvodu tých skúseností a ja som teda bol, aj som 

vďačný vedeniu Okresného súdu, že ma ponechalo na trestnom oddelení, rád by som                   

sa                v tomto odbore právnu špecializoval ďalej.  

Rečník 10  

Ďakujem za vysvetlenie.  

Rečník 1  

Aj presne tento inštitút, ako bol využitý predsedom Krajského súdu v Trenčíne, na to bol              

aj vymyslený za situácie, keď na tých okresných súdoch hosťujúci sudca ako keby nemá                 

za koho zaskakovať, nemá akú dieru látať a na Krajskom súde sú diery, ktoré je potrebné 



zaplátať, ale nie je kým. Čiže na toto presne bolo vymyslené, že po troch rokoch minimálne 

praxe, myslím.  

Troch, môže ísť hosťujúci sudca dočasne byť pridelený, teda môže byť hosťujúcim sudcom.  

Rečník 3  

Aj na Krajský súd.  

Rečník 1  

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia 

Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu Krajského súdu v Trenčíne 

na dočasné pridelenie Martina Vozára, hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu               

v Trenčíne na výkon funkcie sudcu na kraj, súd v Trenčíne dočasne prideľuje Martina Vozára, 

hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu v Trenčíne na výkon funkcie sudcu na Krajský 

súd v Trenčíne na obdobie od 1. Februára 2 0 2 6 do 3 1. Januára 2 0 2 8. Hlasujme, prosím, 

teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky,               

za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak držíme palce, 

nech sa vám na tom kraji zapáči a potom.  

Rečník 3  

Uvidíme.  

Rečník 17  

Dovidenia.  

Rečník 1  

Ukončujem prvé zasadnutie Súdnej rady Slovenskej republiky v roku 2 0 2 6. Vidíme                

sa vo februári.  

 


